

泰山装饰材料精品城

倾力打造“一站式”购物商场

“我需要的东西在这里全能买到。”泰城市民小王要装修新家,17日,他和家人直奔位于中七里的泰山装饰材料精品城,用了一上午时间就购齐了包括墙漆、厨具、卫浴等家庭装修的所有物品,“装饰材料精品城太大了,不同装饰材料可一次性购齐,省去了很多麻烦,同种材料都不同品牌,也有挑选的余地。”小王说。

“在泰安购买装饰材料,我首先想到是去泰山装饰材料精品城。这里的东西不仅齐全而且质量好,价格也适中。”泰城市民周女士家里的装饰材料都出自泰山装饰材料精品城,她对装饰材料精品城的产品质量和服务都很满意。

泰山装饰材料精品城地处泰城中心地段,是泰安

人流、物流、信息流最集中、最活跃的区域,是财源街道办事处中七里社区投资兴建的高档、大型专业批发市场,总占地125亩,总投资1.2亿元,建筑面积14万平方米。

市场按商品类别分为5个商品交易区域,主要经营各种高档装饰材料、灯具、厨具、洁具等,有知名品牌20多个。市场有营业房300多间,有230多家客户入场经营。

“产品应有尽有,品牌多种多样,质量有保障,一站式购齐省去消费者麻烦。”装饰材料精品城刘经理介绍,泰山装饰材料精品城倾力打造“一站式”购物商城,服务泰城消费者。

(陈新)



泰山装饰材料精品城

连续五年获评省规范化文明市场

泰山装饰材料精品城自2005年连续5年被省工商局、省文明办、省市场协会命名为“山东省规范化文明市场”。2010年,泰山装饰材料精品城管理有限公司,加强了管理,使市场上了一个新台阶。

中七里社区马书记介绍,泰山装饰材料精品城坚持“三高”标准,打造一流精品市场,

一是坚持高标准规划设计。立足社区地域狭小实际,发挥地处泰城中心地段,人流、物流、信息流集中的优势,坚持结合旧村改造建设市场,既改善了居民居住环境,又增加了集体收入,解决了居民就业和生活来源问题。精品城主体采取“上宅下店”模式、全框架结构,设计新颖、风格独特,是泰

城“上宅下店”模式中规模最大、档次最高的专业化批发市场。二是坚持高质量施工建设。选择一流的施工、监理队伍,按照一流的标准要求,建设一流的精品工程。为加强消防安全建设,投入400万元,新上全自动消防喷淋报警系统、虚拟电话等配套设施,确保了居民和经营户的生命和财产

(陈新)

历年荣誉

2005年至今获山东省规范化文明市场
2008年获2007年度商贸服务业工作先进单位
2009年获2008年度税收贡献先进单位;消防工作先进单位
2010年获2009年度税收贡献先进单位;消防工作先进单位
消防安全“四个能力”建设验收达标单位
2010年获得信用工程建设示范点
2012年获2011年安全生产工作先进单位

建筑面积30323平,其中车间19674.1平

青春创业园厂房现对外招租

位于泰山青春创业开发区的,中七里社区建设的3万平厂房现在对外招租了!

泰安市财源街道办事处中七里社区以泰安市中兴具有限公司的名义,建设了3万平方米的工厂厂房,现已经竣工,正式对外招租。

该厂房位于山东省泰安市泰山青春创业开发区,泰肥一级路以南,西邻104国道,东邻京沪高速铁路,京沪、京福高速公路,交通运输便利。青春创业开发区内有不少加工制造业,

厂房南部有大型批发交易市场,周围基础设施齐全,集群性好。

整个厂房项目总体规划占地约58.43亩,投资1个多亿,建有综合楼、科研中心及厂房车间,总建筑面积30323平方米,其中综合楼2415.6平方米,科研中心8233.3平方米,厂房车间19674.1平方米。该项目于2011年9月1日动工建设,目前已经全部竣工。

“整个厂房项目水、电齐备,车间设有行吊轨道,适合各

种加工制造业生产经营,可同时容纳多家单位共同经营。”社区马书记介绍,厂房建有配套的食堂和工人宿舍,科研楼也可用于服装加工和电子制造等。

“出租价格公道,可以协商。”社区马书记说,企业入驻后,社区将负担安保、卫生等物业工作,确保企业无后顾之忧。“我们的口号是:以严谨的管理,一流的服务,优惠的政策,欢迎各方企业单位落户经营。”

(陈新)

